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Caracas, día de mes de 2023

Ciudadanos(as)
Secretaría Ejecutiva de los Premios Nacionales de Ciencia, Tecnología e Innovación.

Nos dirigimos a ustedes en la oportunidad de formalizar la postulación de la propuesta de nuestra autoría, denominada Nombre de la propuesta, al Premio Nacional a la Inventiva Tecnológica Popular “Luis Zambrano”, en su edición 2023. 

Asimismo, hacemos constar que conocemos y aceptamos los términos establecidos en el Reglamento Operativo de los Premios Nacionales de Ciencia, Tecnología e Innovación y en las Bases del Premio Nacional a la Inventiva Tecnológica Popular “Luis Zambrano” 2023.

Finalmente, hacemos constar que el (la) ciudadano(a) Nombres y Apellidos, titular de la cédula de identidad 00.000.000, será la persona responsable del grupo para efectos técnicos, administrativos y de representación en actos públicos.


Sin otro particular, se despiden.

{Agregue firmas, nombres y apellidos y número de cédula de identidad de todas las personas miembros del grupo}

{El texto que se presenta es solo un borrador, por lo que usted puede agregar lo que considere importante. Recuerde sustituir el texto subrayado por el que corresponda a su postulación, y eliminar el texto entre corchetes. Luego de completar su carta, imprímala, fírmela y digitalícela para cargarla en el sistema de registro de los Premios Nacionales de Ciencia, Tecnología e Innovación.}
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