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Caracas, día de mes de 2025

Carta de Recomendación para el Premio Especial de Ciencia y Tecnología
Asunto: Recomendación para el Premio Especial de Ciencia y Tecnología
Estimados miembros del jurado calificador de los Premios Nacionales de Ciencia, Tecnología e Innovación.
Me dirijo a ustedes en esta ocasión para presentar recomendación formal para el otorgamiento del Premio Especial de Ciencia y Tecnología a [Nombre de la persona o grupo recomendado], en virtud de sus destacadas acciones/procesos de aplicación del conocimiento y el impacto significativo que han generado.
En este sentido, [Nombre de la persona o grupo recomendado] ha demostrado un compromiso excepcional y ha logrado resultados verificables en [mencionar el campo específico o área de impacto].
Específicamente, quisiera resaltar [Describir detalladamente los logros, iniciativas o proyectos que justifican la recomendación. Aquí se deben incluir los elementos que demuestren el impacto social o socioeconómico]:
· Para el Premio Especial a la Innovación del Trabajador o Trabajadora: [Describir cómo la persona o grupo ha generado métodos organizativos, de inventiva o de ingenio que han contribuido a reinventar o retomar procesos que inician o incrementan las capacidades productivas de empresas o centros laborales].
· Para el Premio Especial a la Mujer y Niña de la Ciencia: [Describir cómo la mujer o niña ha demostrado capacidades y aportes significativos de liderazgo y conocimiento en actividades científicas, tecnológicas, innovativas y organizativas, vinculadas al logro de objetivos que incrementan el buen vivir de la sociedad venezolana].
· Para el Premio Especial a la Juventud: [Describir cómo el joven o grupo de jóvenes menores de veinticinco (25) años de edad ha desarrollado actividades e iniciativas en el área de la ciencia, tecnología e innovación que promueven y estimulan la vocación científica].
· Para una categoría adicional aprobada por el Ministro(a): [Si aplica, describir la situación especial en el campo de la ciencia, tecnología e innovación que se considera debe ser reconocida y cómo la persona o grupo ha contribuido a ella].

Confío plenamente en que la trayectoria y los resultados de [Nombre de la persona o grupo recomendado] los hacen merecedores de este importante reconocimiento. Agradezco de antemano su consideración y quedo a su disposición para cualquier información adicional que requieran.
Atentamente,
[Tu Nombre y Apellido Completo]
[Tu Cargo/Afiliación - Opcional]
[Tu Contacto (correo electrónico, teléfono) - Opcional]

Sin otro particular, se despiden. 
{Agregue firmas, nombres y apellidos y números de cédulas de identidad de los participantes}

{El texto que se presenta es sólo un borrador, por lo que usted puede agregar lo que considere importante. Recuerde sustituir el texto subrayado por el que corresponda a su postulación, y eliminar el texto entre corchetes. Luego de completar su carta, imprímala, fírmela y digitalícela (PDF) para cargarla en el sistema de registro de los Premios Nacionales de Ciencia, Tecnología e Innovación.}
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